

高邮日报

GAOYOU DAILY

2014年3月25日 总第2382期
甲午年二月廿五 星期二 2014年第59期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 4 版

中国邮政 CHINA POST

约上你的朋友
带上你的梦想!

78元畅游长三角25个知名景点!
游玩一个景点只需3元钱!

咨询热线 84680077 84635015 13852755222

销售地点 全市各邮政网点

招商引资项目——

昔日“外来户”今朝唱“主角”

本报讯 江苏波司登制衣有限公司、扬州市秦邮特种金属材料有限公司、扬州华翔有色金属有限公司、扬州一洋制药有限公司、江苏传艺科技有限公司等一批企业已名列我市2013年度工业企业纳税十强,而这些企业都是我市的招商引资项目。昔日的“外来户”,今朝已成为我市工业经济的“主角”,为全市经济社会发展提供了强有力的支撑。

江苏波司登制衣有限公司是我市引进的一个服装行业“旗舰型”项目。经过几年的发展,这家企业不仅带动了全市服装产业的发展,而且还连续多年成为我市工业企业的纳税大户。2013年,该企业纳税2.7亿元。日前,记者走进波司登制衣车间看到,工人们正聚精会神地进行流水作业。据公司负责人介绍,公司目前已进入满负荷生产状态,生产订单已排满。与服装产业相配套的波司登物流园、康博羽绒项目今年的开票销售也将有大幅提升。

扬州市秦邮特种金属材料有限公司总投

资50多亿元,一期工程已竣工投产,去年实现开票销售50多亿元。记者在秦邮特种金属材料有限公司看到,炼钢车间钢花飞舞,各种型材像“火龙”一样从流水线中“游”出。公司负责人陈家榕满怀信心地说:“秦邮特种金属材料有限公司已获得国家工信部的‘准生证’,公司将抓住这一难得的机遇,进一步扩大生产销售量,向百亿级冲刺,充分展示‘外来户’的魅力、实力,以回报高邮这方投资的热土!”

扬州华翔有色金属有限公司去年落户卸甲镇,去年5月正式投产,当年就实现税收1.1亿元,一跃成为全市工业企业的纳税十强之一。据公司负责人介绍,目前企业订单充足,投资5.9亿元的首期再生铅技改扩产项目正着手建设,今年公司将力争实现产值15亿元。扬州一洋制药有限公司是我市引进的健康产业项目,该公司通过开发新品已在医药市场占有一席之地。记者在该公司“胃药安达混悬液”生产车间看到,一袋袋混悬液源源

不断地从生产线上出来。公司负责人告诉记者,目前“安达”产品供不应求,所有生产线都满负荷生产。此外,去年公司引进的治疗白血病的一类新药,将进入临床验证,该药进入市场后将打破欧美国家主导该类药物市场的局面。在江苏传艺科技有限公司,车间负责人告诉记者,公司生产的计算机键盘、柔性线路板、各类绝缘导电屏蔽材料等产品已成为行业内的销售冠军,今年产品订单也好于去年。

据了解,目前,我市在建的波司登世贸广场、艾诺斯电池、易事特智能电网、振邮中板、中信戴卡、同科电池、食品快检中心等一批10亿元以上重大项目都在按序时建设,有的项目将在今年内竣工投产。与此同时,台湾客商投资的江苏中贸电子、韩国客商投资的大熙照明以及振兴铝业、爱力生电池、振发光伏发电等一批重大项目均在相关乡镇、园区生根开花结果,成为地方经济发展的支柱。

殷朝刚

双黄鸭蛋节招商工作成效初显

本报讯 近日,记者从市商务局了解到,第十届中国双黄鸭蛋节将于4月11日至5月18日在我市举行,各乡镇、园区及相关部门迅速落实“节庆”期间客商邀请、项目签约、“双资”利用、开工投产项目等工作,取得了初步成效。

各乡镇、园区及相关单位对照《2014年全市招大引强行动计划》,围绕“节庆”招商目标,突出重点产业、重点招商对象、重点招商项目,迅速展开各类招商工作。截至21日,已邀请客商161名,占任务数的82%,其中外商41名;各乡镇、园区已初步落实签约项目36个,总投资折合人民币131亿元;已初步落实“节庆”期间开工、投产项目45个,项目总投资104亿元。

据了解,在落实的签约项目中,民资项目32个,总投资90.9亿元,其中注册资本1亿元以上的项目14个,注册资本21亿元;外资项目4个,总投资6.7亿美元,其中协议外资5000万美元以上项目1个,协议外资9980万美元。 杨龙 张云

本周阴雨天气唱主角

气温变动不大

本报讯 昨日,记者从气象部门获悉,受弱冷空气影响,本周我市天气将陷入阴雨的“纠缠”中,虽天气不给力,但好在气温不低,变化也不大。本周最高气温22℃左右,最低气温12℃左右。

刚刚结束的双休日,天气晴好,充足的阳光让我市气温再次回升至20℃以上。根据最新气象资料分析,本周我市冷空气活动频繁,受其影响,阴雨是这周天气的主旋律。25日,阴有小到中雨;26日,阴有小雨并渐止转阴;27日,阴到多云;28日,多云转阴有小雨;29日小雨渐止转阴到多云;30日多云。大概是因为春天来了,虽然本周雨水天气多,但冷空气势头不强,气温变动不大。25日至27日,最高气温22℃左右,最低气温14℃左右;28日至29日,气温略微下降,但降幅不大,最高气温20℃左右,最低气温12℃左右。预计30日起,天气转好,气温回升。

气象专家提醒,本周阴雨天气多,广大市民出门前一定要备好雨具。同时,降雨时湿感、冷感强,仍要注意适时添加衣物,谨防感冒。 熊伟 晓莉

今日总值班 胡行球
责任编辑 张维峰
版式设计 张明月

感谢您! 陆永春医生

近日,市政府办、市卫生局和龙虬镇卫生院分别收到邵女士全家的感谢信和锦旗,感谢龙虬镇卫生院医生陆永春及其他医护人员精心治好邵女士及其父亲的皮脂腺囊肿病。市长方桂林在感谢信上作了批示:“陆永春医生长期默默奉献在基层一线,认真钻研业务,积极服务基层,并富有爱心、善心,赢得了群



候鸟又回“家”了

随着春天的到来,长期在我市繁衍生息的候鸟又陆续从外地飞回“家乡”落户。近年来,随着我市生态环境不断改善,吸引了许多鸟类前来筑巢落户。 王林山 摄



镇卫生院。素不相识的陆永春医生热情接待了他们,详细了解病人的病情,并精心为病人制订了治疗方案,决定采用手术切除囊壁的方法进行医治。半年时间内,陆永春医生先后四次为邵女士父亲进行了囊壁剥除手术。治疗过程中,陆医生每天都亲自为邵女士父亲清理伤口并换药,服务几乎是无微不至……经过陆永春医生的精心治疗,邵女士父亲的病得以根治,重新回到了工作岗位,全家人的脸上终于露出了久违的笑容。(下转二版)

《中国共产党高邮地方史》(第二卷)首发

本报讯 24日下午,我市举行党史二卷本首发暨高邮党组织地方史宣讲会。市委常委、组织部部长孙建年出席会议。

会上,孙建年要求,各相关部门要扎实做好《中国共产党高邮地方史》(第二卷)宣传发行工作,推进党史工作协调发展,同时要深入开展党史学习教育活动,把学习党史与开展党的群众路线教育实践活动结合起来,推动教育实践活动扎实开展。

据悉,《中国共产党高邮地方史》(第二卷)记述的地域范围以高邮市现辖范围为主,系统、翔实地反映了从1949年1月19日高邮解放到1978年年底中共十一届三中全会召开前这29年,高邮从新民主主义革命到社会主义革命和建设的艰辛曲折历程。全书设有“巩固新生人民政权、恢复国民经济和向社会主义过渡”“社会主义建设在探索中前进”“文化大革命”十年内乱”等4编18章和“大事索引”“高邮县党政领导人名录(1949年10月至1978年12月)”等2个目录,全书共26万字。

孙建年等还向部分学校、社区赠书。市委党史办公室主要负责人简要介绍了《中国共产党高邮地方史》(第二卷)编纂的基本情况,并作了高邮地方党史专题宣讲。 张云

我市住房保障政策又作调整

本报讯 近日,我市住房保障政策又作相应调整,此举将进一步扩大保障范围,使更多的城市住房“双困”家庭享受到住房保障。

据了解,市房管部门根据《高邮市廉租住房保障实施细则》《高邮市经济适用住房管理实施细则》《高邮市市区中等偏下收入困难家庭公共租赁住房保障实施细则》等文件精神,按照住房保障动态管理工作要求,结合我市实际,对廉租住房、经济适用住房和公共租赁住房保障家庭收入标准作相应调整。具体调整为廉租房保障家庭收入标准由人均月收入700元及以下调整为人均月收入800元以下;经济适用住房保障家庭收入标准由人均月收入1200元及以下调整为人均月收入1600元及以下;公租房保障家庭收入标准由人均月收入1200元及以下调整为人均月收入1500元及以下。 朱玉霞